

## POLITIKA PRIVATNOSTI

Creative Media Art je odgovoran za sadržaje koji se nalaze na Sajtu. Creative Media Art poštuje privatnost korisnika Sajta. Zbog toga ne vrši obradu ličnih podataka korisnika koji Sajt koriste samo za pregledanje njegovog sadržaja.

Ukoliko se odlučite da postavite komentar na Sajtu, tom prilikom ćemo prikupiti minimum potrebnih informacija o vama – vašu IP adresu, adresu elektronske pošte i vaše ime i prezime ili pseudonim. Ove podatke nećemo ustupiti trećoj strani, osim u slučajevima i na način koji su izričito propisani zakonom.

Ovaj Sajt ne koristi „kolačiće” putem kojih bi pretraživači mogli da prikupljaju informacije o vama. Sajt koristi samo Google analitiku. Google analitika koristi takozvane „Cookies”, tekstualne datoteke koje se čuvaju na Vašem računaru i koje omogućavaju analizu Vašeg korišćenja web stranice. Google koristi te informacije kako bi analizirao Vaše korišćenje web stranice, kako bi sastavio izveštaje o aktivnostima web stranice za vlasnika web stranice kao i kako bi pružio ostale usluge koje su povezane s korišćenjem web stranice i interneta.

Korišćenjem ove web stranice izjavljujete da ste saglasni s obradom podataka koji su prikupljeni o Vama putem Google-a. Čuvanje tih podataka služi samo u sistemske i statističke svrhe.

## OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI

Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake identiteta, kao što je ime i identifikacioni broj, podataka o lokaciji, identifikatora u elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više obeležja njegovog fizičkog, fiziološkog, genetskog, mentalnog, ekonomskog, kulturnog i društvenog identiteta;

Obrada podataka o ličnosti je svaka radnja ili skup radnji koje se vrše automatizovano ili neautomatizovano sa podacima o ličnosti ili njihovim skupovima, kao što su prikupljanje, beleženje, razvrstavanje, grupisanje, odnosno strukturisanje, pohranjivanje, upodobljavanje ili menjanje, otkrivanje, uvid, upotreba, otkrivanje prenosom, odnosno dostavljanjem, umnožavanje, širenje ili na drugi način činjenje dostupnim, upoređivanje, ograničavanje, brisanje ili uništavanje (u daljem tekstu: obrada)

## Podaci o ličnosti koje obrađuje Creative Media Art

Creative Media Art može obrađivati sledeće podatke o ličnosti korisnika/klijenata:

Ime i prezime, naziv poslodavca/institucije/organizacije/obrazovne ustanove koju lice predstavlja ili iz koje dolazi, datum rođenja, mesto rođenja, adresu prebivališta, pol, kontakt e-mail adresa, kontakt telefon/fotografije

Creative Media Art može obrađivati sledeće podatke o ličnosti kandidata za posao/angažovanje po drugom osnovu ili ličnosti predavača na Webiz događaju.

Ime i prezime, fotografija datum i mesto rođenja; akademske i profesionalne kvalifikacije sadržane u radnoj biografiji i motivacionom pismu: stepen obrazovanja, titule, podaci o veštinama, znanju stranih jezika, obukama, lista prethodnih poslodavaca; komunikacijski podaci: e-mail, broj telefona.

Napomena: prilikom raspisivanja konkursa za zaposlenje Creative Media Art ne utvrđuju formu radne biografije već se kandidatu ostavlja da je sam odredi. U tom smislu Creative Media Art mogu doći u posed većeg obima podataka od predstavljenog, voljom kandidata za posao. Svi prikupljeni podaci čuvaju se u periodu od dve godine u svrhu naknadne procene potrebe za angažovanjem kandidata.

Izvor podataka o ličnosti klijenta, korisnika ili kandidata

Podaci o ličnosti prikupljeni od korisnika, klijenta, kandidata, predavača: opšte je pravilo da podatke o ličnosti prikupljamo direktno od lica na koje se podaci odnose (elektronskim, pisanim ili usmenim putem).

Predavači na webiz događajima dostavljanjem biografije i fotografije daju svoju saglasnost da se one mogu objaviti na Sajtu.

Svrha obrade podataka

Creative Media Art obrađuje podatke o ličnosti u dole navedene svrhe. Ne obrađujemo više podataka ili širi krug podataka od onih koji su neophodni za ostvarenje dole navedenih svrha:

## Poslovne aktivnosti

Creative Media Art obrađuje podatke o ličnosti za potrebe organizacija događaja, izrade predračuna, računa i akreditacija, rezervacija hotelskog smeštaja, organizovanje anketa i upitnika, učestvovanje u istraživanju, za promotivne aktivnosti Webiz događaja; slanje newslettera Webiz događaja i drugih relevantnih obaveštenja o događaju organizaciju kancelarijskog poslovanja, za plaćanje roba i usluga, poslovni razvoj.

## Regrutaciju kandidata i HR poslovi

### Komunikacije, informacione tehnologije i informaciona bezbednost

Usklađivanje poslovanja sa relevantnim propisima obrađuju podatke o ličnosti radi ispunjenja pravnih obaveza i usklađivanja poslovanja sa relevantnim pravnim propisima, pre svega iz domena poreskog zakonodavstva.

## Ustupanje podataka i iznošenje podataka iz Srbije

Creative Media Art ustupaće lične podatke trećim licima samo za potrebe navedene u nastavku. Creative Media Art preduzeće sve potrebne mere kako bi se osiguralo da se lični podaci obrađuju i obezbeđuju u skladu sa važećim propisima. Kada je to potrebno, Creative Media Art može angažovati i treća lica – pružaoce usluga – da vrše pojedine radnje obrade podataka. U tim situacijama, Creative Media Art imaju svojstvo rukovoca, a pružaoce usluga svojstvo obrađivača podataka o ličnosti.

U takvim slučajevima, biće ustupljeni samo oni podaci neophodni za ostvarenje svrhe ugovorene obrade, i obrađivači ih ne mogu koristiti za druge svrhe. U ovim slučajevima, uslovi obrade podataka, i odgovornost za zaštitu podataka definišće se ugovorom između Creative Media Art i obrađivača.

## Rokovi čuvanja podataka

Lični podaci neće biti zadržani duže nego što je to neophodno za ostvarenje svrhe za koju su prikupljeni, a ne duže od 10 godina ukoliko je osnov obrade legitimni interes ili saglasnost. Ukoliko je osnov obrate podataka o ličnosti zakon, rok čuvanja podataka o ličnosti propisan je zakonom, i Creative Media Art zadržće podatke u datom zakonskom roku. Nakon ispunjenja svrhe, odnosno isteka zakonom propisanog roka za čuvanje podataka, podaci će biti trajno obrisani.

## Prava lica u pogledu zaštite podataka o ličnosti

Pravo na obaveštenje o obradi i uvid: lica na koja se podaci odnose imaju pravo da budu obavešteni o obradi njihovih ličnih podataka i pravu na pristup njihovim ličnim podacima (koje uključuje pregled, čitanje, slušanje podataka i pravljenje zabeležaka).

Pravo na dobijanje kopije: zaposleni i druga lica na koja se podaci odnose imaju pravo na izdavanje kopije podataka od strane Creative Media Art

Prava lica povodom izvršenog uvida: nakon izvršenog uvida lica na koja se podaci odnose imaju pravo da od Creative Media Art zahtevaju ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade.

Pravo na prenosivost: lice na koje se podaci odnose može zahtevati od Creative Media Art prenošenje ličnih podataka drugom rukovaocu, kada je to tehnički izvodljivo, odnosno kada se lični podaci, koji su predmet zahteva za prenošenje, nalaze u strukturiranom i mašinski čitljivom formatu.

Pravo na povlačenje saglasnosti: U situacijama kada je pravni osnov za obradu ličnih podataka saglasnost lica na koje se podaci odnose, to lice ima pravo da u bilo kom trenutku povuče datu saglasnost, u pisanom obliku.

## KORIŠĆENJE FOTOGRAFIJA

Creative Media Art zadržava pravo da koristi fotografije i video sadržaje snimljene na svim događajima koje organizuje, bez izričite dozvole onih koji se nalaze na njima. U slučaju da niste saglasni sa korišćenjem možete nam se obratiti na mail [info@webiz.me](mailto:info@webiz.me).

Ukoliko želite da imate svoju fotografiju snimljenu na događaju, možete je preuzeti sa [www.webiz.me](http://www.webiz.me) ili nam možete pisati na mail- a: [info@webiz.me](mailto:info@webiz.me)